Задания по физической олимпиаде для 9 класса.
Школьный этап. 2014
1. К сети 220 В последовательно подключили две лампочки: одна 50 Ватт, вторая 150 Ватт. Какая лампочка будет гореть ярче?
2. Новогодняя ёлка была украшена гирляндой электрических лампочек, соединенных последовательно. Одна лампочка перегорела. Её выбросили и составили снова цепь. Стала ли гирлянда гореть ярче или наоборот, померкла оттого, что лампочек стало меньше?

3. Через реку нужно было перевезти большую чугунную трубу. Когда груз был положен в лодку, она так осела, что гребец уже не мог в неё сесть.

 Однако гребец придумал способ, с помощью которого он, сидя в лодке, всё-таки перевёз трубу на тот берег. Догадайтесь, как он это сделал?

4. Есть полный стакан воды при температуре t10 = 20 °С и полстакана при температуре t20 = 80 °С. Во второй стакан долили до полного воды из первого, перемешали и эту перемешанную воду налили в первый стакан до полного. Найдите температуру воды t1 и t2 в первом и втором стаканах. Теплоемкостью стаканов можно пренебречь.
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Неизвестное сопротивление. В показанной на рисунке электрической схеме сопротивление трех резисторов одинаково и равно R = 15 Ом. Чему равно электрическое сопротивление неизвестного резистора Rх, если оказывается, что общее сопротивление схемы в точности равно этому неизвестному сопротивлению Rх?

Каждая задача весит 10 баллов.

